
ԵՊՀ ԻՄ պրակտիկանտ-ուսանողների վերաբերյալ արտաքին շահակիցների կարծիքների 
ուսումնասիրության հարցում /2015 թ./  

և արդյունքների համեմատական վերլուծություն /2012-15 թթ./ 
 

Հարցմանը մասնակցած արտաքին շահակիցների թիվը 33 
 

1. Բավարարվածությունը պրակտիկանտ-ուսանողների մասնագիտական պատրաստվածությունից 

Թիվ 
Գնահատեք մեր պրակտիկանտ-
ուսանողների. 

Գնահատական 
Միջ.գն. 

5 4 3 
1 տեսական գիտելիքների իմացությունը 17 16 0 4,52 
2 գործնական  հմտությունները 15 18 0 4,45 
6 մասնագիտական խոսքը 20 11 2 4,55 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Թիվ 
Գնահատեք մեր պրակտիկանտ-
ուսանողների. 

Գնահատական 
5 4 3 

1 տեսական գիտելիքների իմացությունը 51,5% 48,5% 0,0% 
2 գործնական  հմտությունները 45,5% 54,5% 0,0% 
6 մասնագիտական խոսքը 60,6% 33,3% 6,1% 
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Գնահատեք մեր պրակտիկանտ-ուսանողների.

տեսական գիտելիքների
իմացությունը
գործնական
հմտությունները
մասնագիտական
խոսքը

4.40 4.45 4.50 4.55

տեսական գիտելիքների 
իմացությունը

գործնական  հմտությունները

մասնագիտական խոսքը

4.52

4.45

4.55

Գնահատեք մեր պրակտիկանտ-ուսանողների
/Միջ.գն./
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Գնահատեք մեր պրակտիկանտ-ուսանողների.

տեսական գիտելիքների
իմացությունը

գործնական հմտությունները

մասնագիտական խոսքը



Թիվ Գնահատեք մեր պրակտիկանտ-ուսանողների. 2012-13 2013-14 2014-15 

1 տեսական գիտելիքների իմացությունը 3,87 4,00 4,52 
2 գործնական  հմտությունները 3,52 3,96 4,45 
6 մասնագիտական խոսքը 3,57 3,94 4,55 

 

 

 

 

 

 

 

2. Բավարավածությունը պրակտիկանտ-ուսանողների դասավանդման ժամանակակից մեթոդներ 
կիրառելու կարողություններից /2015թ./ 

Թիվ Գնահատեք մեր պրակտիկանտ-ուսանողների. 
Գնահատական 

Միջ.գն. 
5 4 3 

4 
դասավանդման ժամանակակից մեթոդներ 
կիրառելու  կարողությունը 

16 14 3 4,39 

5 
տեղեկատվական տեխնոլոգիաներ կիրառելու  
կարողությունը 

22 9 2 4,61 
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Բավարարվածությունը պրակտիկանտ-ուսանողների մասնագիտական 
պատրաստվածությունից . 

մասնագիտական խոսքը

գործնական
հմտությունները

տեսական գիտելիքների
իմացությունը
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Գնահատեք մեր պրակտիկանտ-ուսանողների.

դասավանդմանժամանակակից
մեթոդներ կիրառելու
կարողությունը

տեղեկատվական
տեխնոլոգիաներ կիրառելու
կարողությունը

4.254.304.354.404.454.504.554.604.65

դասավանդմանժամանակակից
մեթոդներ կիրառելու կարողությունը

տեղեկատվական տեխնոլոգիաներ
կիրառելու կարողությունը

4.39

4.61

Գնահատեք մեր պրակտիկանտ-ուսանողների /միջ.գն./.
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Գնահատեք մեր պրակտիկանտ-
ուսանողների մասնագիտական խոսքը.

Թիվ Գնահատեք մեր պրակտիկանտ-ուսանողների. 
Գնահատական 

5 4 3 

4 դասավանդման ժամանակակից մեթոդներ 
կիրառելու  կարողությունը 

48,5% 42,4% 9,1% 

5 տեղեկատվական տեխնոլոգիաներ կիրառելու  
կարողությունը 

66,7% 27,3% 6,1% 

 

 

 

 

 

 

 

Թիվ Գնահատեք մեր պրակտիկանտ-ուսանողների. 2012-13 2013-14 2014-15 

4 դասավանդման ժամանակակից մեթոդներ կիրառելու  
կարողությունը 3,22 3,64 4,39 

5 տեղեկատվական տեխնոլոգիաներ կիրառելու  կարողությունը     4,61 

 

 

 

 

 

 

 

3. Բավարարվածությունը պրակտիկանտ-ուսանողների ստեղծագործական մոտեցումներից /2015 թ./ 

Թիվ Գնահատեք մեր պրակտիկանտ-ուսանողների. 
Գնահատական 

Միջ.գն. 
5 4 3 

3 
ստեղծագործական մոտեցումները մասնագիտական 
գործընթացում 

18 12 3 4,45 
54,5% 36,4% 9,1% 
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Բավարավածությունը պրակտիկանտ-ուսանողների դասավանդման 
ժամանակակից մեթոդներ կիրառելու կարողություններից .

դասավանդման 
ժամանակակից մեթոդներ 
կիրառելու  կարողությունը

տեղեկատվական 
տեխնոլոգիաներ կիրառելու  
կարողությունը
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Գնահատեք մեր պրակտիկանտ-ուսանողների.

տեղեկատվական
տեխնոլոգիաներ
կիրառելու կարողությունը
դասավանդման
ժամանակակից մեթոդներ
կիրառելու կարողությունը

55%36%

9%

Գնահատեք մեր պրակտիկանտ-
ուսանողների մասնագիտական 

խոսքը.
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Թիվ Գնահատեք մեր պրակտիկանտ-ուսանողների. 2012-13 2013-14 2014-15 

3 ստեղծագործական մոտեցումները մասնագիտական գործընթացում 3,70 3,77 4,45 
 

 

 

 

 

 

4. Բավարարվածությունը պրկտիկանտ-ուսանողների վարվեցողությունից և էթիկայի նորմերին 
հետևելու ունակություններից /2015թ./ 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Թիվ Գնահատեք մեր պրակտիկանտ-ուսանողների. 
Գնահատական 

Միջ.գն. 
5 4 3 

8 
վարվեցողության կանոններին և էթիկայի նորմերին 
հետևելը  

25 8 0 4,76 
75,8% 24,2% 0,0% 

Թիվ Գնահատեք մեր պրակտիկանտ-ուսանողների. 2012-13 2013-14 2014-15 

8 վարվեցողության կանոններին և էթիկայի նորմերին հետևելը 4,13 4,49 4,76 
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Բավարարվածությունը պրակտիկանտ-ուսանողների 
ստեղծագործական մոտեցումներից.
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Բավարարվածությունը պրկտիկանտ-ուսանողների 
վարվեցողությունից  և էթիկայի նորմերին տիրապետելու  

ունակություններից /2015թ./
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Գնահատեք մեր պրակտիկանտ-ուսանողների
վարվեցողության կանոններին և էթիկայի նորմերին 

հետևելը .

75.8%

24.2% 0.0%

Գնահատեք մեր պրակտիկանտ-
ուսանողների վարվեցողության 

կանոններին և էթիկայի նորմերին հետևելը.
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5. Բավարարվածությունը պրկտիկանտ-ուսանողների թիմում աշխատելու հմտություններից /2015թ./ 
 

Թիվ Գնահատեք մեր պրակտիկանտ-ուսանողների. 
Գնահատական 

Միջ.գն. 
5 4 3 

7 թիմում աշխատելու հմտությունները 24 9 0 4,73 
72,7% 27,3% 0,0% 
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Գնահատեք մեր պրակտիկանտ-ուսանողների
թիմում աշխատելու հմտությունները.

72.7%

27.3% 0.0%

Գնահատեք մեր պրակտիկանտ-
ուսանողների թիմում աշխատելու 

հմտությունները.
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